addenda and errata

Acta Crystallographica Section E Structure Reports Online

ISSN 1600-5368

2-(1*H*-Benzotriazol-1-yl)-1-(3-bromobenzoyl)ethyl benzoate. Corrigendum

Kong-Cheng Hu and Wei Wang*

College of Life Science and Pharmaceutical Engineering, Nanjing University of Technology, 210009 Nanjing, Jiangsu, People's Republic of China Correspondence e-mail: wangwei9612@126.com

Received 22 July 2009; accepted 23 July 2009

The chemical name of the title compound in the paper by Hu & Wang [*Acta Cryst.* (2009), E**65**, o392] is corrected and the structural diagram is updated.

In the paper by Hu & Wang [*Acta Cryst.* (2009), E**65**, o392], the chemical name given in the *Title* should be '2-(1*H*-Benzotriazol-1-yl)-1-(4-bromobenzoyl)ethyl benzoate'. An updated structural diagram is shown below.

